



Červen 2022

Pohořelický ZPRAVODAJ

OBSAH

INVESTIČNÍ AKCE VE MĚSTĚ	2
OZNÁMENÍ MĚŮ	3
ZŠ A MŠ POHOŘELICE	4
STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU	7
OU CVRČOVICE	14
MAS PODBRNĚNSKO	15
MĚSTSKÁ KNIHOVNA	16
VZPOMÍNKA	16
POZVÁNKY	16
INZERCE	17

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
červen je krásným obdobím; měsícem, se kterým do Pohorelic přichází tolik očekávané léto. Období, kdy z vlastních zahrádek ucítíme vůni jahod a třešní. Je to také měsíc, kdy se naši deváťáci naposledy denně vidí v dlouholetém složení a v budoucnu budou už jen na třídních srazích vzpomínat na společně prožitá školní léta...

Ve středu 1. 6. slavíme Mezinárodní den dětí. Přejme našim dětem budoucnost v míru, vytvářejme jim dobré podmínky pro jejich zdravý vývoj, rovný přístup ke vzdělání a vychovávejme je vlastním příkladem. K oslavě Dne dětí připravilo středisko volného času ve spolupráci s městem Pohorelice na sobotní odpoledne dne 4.6. bohatý program. Můžete se těšit na vystoupení Romana Vojtky s kapelou Fantastic. Akce se uskuteční u Městského úřadu

Pohorelice na ulici Vídeňská. Přejme si dobré počasí, dobrou náladu si navodíme určitě společně.

Po dvouleté přestávce se v červnu opět konají Slavnosti města Pohorelice a okolí. Jistě Vás potěší skupina Čechomor, Mirai, Dalibor Janda či zpěvačka Debbi. Těšit se samozřejmě budeme na naše stalice – vystoupení dětí z mateřské a základní školy, základní umělecké školy, skupin střediska volného času ShakeUp a Rozmarýnek, Máš Čas Band a vystoupení dětí místních hudebních ateliérů. Věřím, že přijmou naše pozvání přátelé z družebních měst Brezová pod Bradlom (SR), Pohorelice u Napajedel (ČR) a Gminy Poraj (PL). Pozvěte také do Pohorelic své přátele a známé ke společnému posezení a poslechu.

Přeji Vám krásný červen

*Bc. Miroslav Novák, DiS.
starosta města*



1222 ~ 2022

800 LET

MĚSTA
POHOŘELICE



Webové stránky:
<http://www.pohorelice.cz/>



Facebookový profil:
Město Pohorelice



Instagramový profil:
@mestopohorelice

INVESTIČNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Velký Dvůr, splašková kanalizace

Práce provádí společnost IMOS. Stavba začala v červnu 2021, trvat bude do konce roku 2022. Splaškové vody z Velkého Dvora budou výtlačkem dopravovány na ulici Mlýnskou, pak potečou gravitačně na ČOV. Upřesňují se délky a místa přípojek pro objekty. Silnice bude při výstavbě kanalizačních přípojek znovu rozkopána.

Výstavba sběrného dvora na ul. Loděnická

Stavbu provádí společnost SET stavby. Předpokládáme, že sběrný dvůr bude hotov v létě t.r.. Firma staví sjezd ze silnice ke sběrnému dvoru a zpevněné plochy. Areál bude nově oplocen.



Loděnická, stavba sběrného dvora

Regenerace městského parku

Práce provádí společnost Kavyl. Po odstranění náletových dřevin byla plocha zbavená většiny náletů, zbudována pěšina, osazen mobiliář – naučné tabule, lavičky.



Revitalizace městského parku - nový mobiliář, vysazená zeleň



Revitalizace městského parku

Demolice domu na ulici Lidická, výstavba služebny městské policie

V únoru t.r. začala postupná demolice domu na ulici Lidické, bezprostředně u zastávky autobusů. V dubnu prováděla specializovaná firma mikropiloty, které budou držet nový

objekt. Po vybetonování nových základů začali pracovníci firmy STAMA se stavbou samotného objektu. Práce skončí do konce roku.



Lidická, stavba nové služebny městské policie

Stavba řadových garáží na ul. Šumická

Firma Moravská stavební unie (MSU) zahájila v lednu t.r. práce na výstavbě řadových garáží na Šumické. Garáže jsou postaveny, osazena okna, zhotovena střecha z fólie. Osazují se elektrická vrata, provádí výmalba a je pokládána dlažba na podlahu.



Šumická, stavba nových garáží

Hřbitov v Pohořelicích, stavba opěrné zdi

Společnost VS Build ze Želešic staví opěrnou zídku pro rozšíření hřbitova v Pohořelicích. Stavba obsahuje hodně zemních a betonářských prací. Plochu k rozšíření bude třeba navýšit v průměru o 1,5 metru, dalších 1,6 metru bude tvořit zídka jako oplocení. Provádí se izolace, instalace výztuže a betonáž opěrné zídky. Zídka bude chráněna shora černým plechem, který překryje i svislé dilatační spáry. Stavba bude stát cca 5,5 mil. Kč vč. DPH.



Rozšíření hřbitova, stavba zdi

Smolín, výstavba chodníků

Společnost RONYTRANS začala s výstavbou chodníků ve Smolíně. Akce by měla být hotova v průběhu léta, náklady na zhotovení jsou cca 11,8 mil. Kč vč. DPH. Firma začala s budováním ve směru od hřiště do centra obce. V průběhu stavby se objevily problémy s dodržením sklonu chodníků a jejich návazností na stávající vstupy a vjezdy do domů.

Problémy se daří řešit. Nyní se staví chodníky podél horní cesty, kolem bývalé základní školy. Řešíme i problém event. přeložky hydrantu v místech proti rybníčku. Současná poloha hydrantu překáží stavbě chodníků.



Smolín, výstavba chodníků

Pohořelice, rekonstrukce chodníku na ul. Znojemská

Začátkem května začala firma Inženýrské stavby Hodonín s opravou chodníku na Znojemské. Během prací dojde k výměně stožárů a svítidel veřejného osvětlení, skrytí stávající dlažby a kameniva pod dlažbu. Poté bude následovat doplnění kameniva a pokládka dlažby, která díky porézności propouští vodu skrz dlažbu. Při zhotovování chodníku bude nutno zrušit většinu trubek odvádějících dešťovou vodu ze střech domů. Vlastníci domů budou muset řešit odvod vody. Akce je náročná a firma se během prací musí vypořádat s řadou komplikací. Koncem léta by mělo být hotovo.



Znojemská, oprava chodníku

Stavební úpravy objektu bývalé mateřské školy v Nové Vsi

Stavební firma Zajíc – Zborovský opravuje v Nové Vsi přízemí bývalé mateřské školy. Do opravených prostor bude dodán nový nábytek. Na podzim budou děti část opraveného objektu využívat. Druhé nadzemní podlaží bude v průběhu podzimu přestavěno ze služebního bytu na další prostory určené dětem. Zhotovitel vzejde z výběrového řízení, které probíhá v závěru května.



Nová Ves, stavební úpravy bývalé MŠ

Oprava vodní nádrže „Kačák“ za městským parkem

Práce provádí společnost KAVYL. Po odbahnění a úpravě břehů bude nainstalován nový výústní objekt, na hráz směrem k řece bude doplněno kamenivo, aby nedocházelo k vodní erozi hráze. Na zešíkmený břeh k městskému parku bude navezen štěrkopísek, který umožní i rekreační využití vodní plochy. Zvýší se akumulace vody a zlepší vzhled nádrže.



Tyršova, úpravy Kačáku

Ing. Josef Svoboda, 2. místostarosta

OZNÁMENÍ MĚÚ POHOŘELICE

PRÁCE NA ÚDRŽBĚ DÁLNIČE D52

Dne 17. května skončily práce na opravě jízdních pruhů v úseku mezi křižovatkou Proklatá a sjezdem u Smolína, směr Brno. Pro obyvatele města znamenaly tyto práce zahuštění dopravy, neboť osobní automobily ze směru od Znojma byly vedeny přes centrum města. Nyní by si již měli občané v ranní a odpolední špičce poněkud oddechnout od dlou-

hých řad pomalu projíždějících vozidel. Uleví se i občanům Nové Vsi, přes kterou jezdily kamiony. Děkujeme všem za pochopení a toleranci při opravě vozovky. Na dálnici v úseku mezi Rajhradem a Proklatou nyní – až do začátku července – bude probíhat osazování hlásek pro hlášení dopravních nehod či přivolání pomoci. Práce si vyžádají svedení vo-

zidel vždy do jednoho jízdního pruhu v délce několika set metrů, omezení rychlosti. Pracoviště se budou posouvat a stavební činnost neomezí sjíždění vozidel z dálnice. Do turistické sezony by práce měly být ukončeny a dálnice pak bude průjezdná bez omezení.

*Ing. Josef Svoboda,
2. místostarosta*

Velice se omlouváme, ale v první várce tištěných kalendářů města Pohořelice došlo k tiskové chybě ohledně svozu odpadu. Pokud jste nevyužili výměny kalendáře, v uvedené tabulce jsou správné dny pro měsíc ČERVENEC.

UPOZORNĚNÍ NA TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO A BIOLOGICKÉHO ODPADU

Ve stolním kalendáři města Pohořelice jsou mj. uvedeny i termíny svozu odpadů. Protože došlo k drobným změnám, proveďte si, prosím, opravu v měsících červenci a listopadu 2022.

Svoz komunálního odpadu proběhne v červenci v termínech:

K1 – 13.7., 27.7.2022

K2 – 14.7., 28.7.2022.

ČERVENEC									
Po	Út	St	Čt	Pá	So	Ne			
							1	2	3
4	5	6	PL	7	BIO		8	9	10
11	12	13	K1	14	BIO	K2	15	16	17
18	19	20	PA	21	BIO		22	23	24
25	26	27	K1	28	BIO	K2	29	30	31

Na základě požadavků občanů bylo se společností FCC dohodnuto, že v listopadu bude svoz biologického odpadu z domácností proveden v termínech 3.11., 10.11. a 24.11.2022.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Ivana Galiová, odbor životního prostředí MěÚ Pohořelice

ZŠ A MŠ POHOŘELICE DVOJITÝ ÚSPĚCH, DVOJITÁ RADOST

Své mimořádné matematické nadání, schopnost logického úsudku a lásku k číslům prokázal hned nadvakrát žák 5. D Tomáš Dušek. Nejprve se Tomáš bez jediného zaváhání vypořádal se všemi úkoly Matematického klokana, a obsadil tak s plným počtem bodů společně s dalšími úspěšnými řešiteli 1. místo v celorepublikovém finále v kategorii Klokánek. Zanedlouho poté jsme se mohli společně s Tomáškem radovat podruhé, a to z postupu do finálového kola matematické soutěže Pangea. Letos byly úlohy v soutěži zaměřeny na téma Cestovatelské objevy a hry, a tak se děti kromě matematických schopností procvičily i ve znalostech zeměpisných a ověřily si své schopnosti logického myšlení a bystrého úsudku. I přes náročnost všech patnácti soutěžních úkolů se Tom z téměř deseti tisíců řešitelů probojoval mezi čtyřicítku nejlepších z celé republiky a v červnu nás pojede reprezentovat do Prahy, kde se v prostorách Národního muzea uskuteční finálové kolo. V obou soutěžích se jistě neztratil ani Martin



Urban, který se ve školních kolech umístil vždy na 2. místě, a zdatně tak Tomovi „šlapal na paty“. Oběma hochům patří náš velký dík za pečlivou a vytrvalou přípravu na matematická klání a za vzornou reprezentaci naší školy. Tomovi budeme všichni držet palce ve finálovém kole!

Bc. Romana Červinková

JEDLÁ ZAHRA DA NA DLOUHÉ

Naše škola se již v roce 2021 zapojila do projektu IKAP II. JMK a rok a půl trvajícího programu Jedlá zahrada pod záštitou Lipky – školského zařízení pro environmentální vzdělávání. Program realizovali žáci 8.C, spouřozhodovali o podobě školní zahrady a jejích úpravách, o využívání plodů ve výuce a prostoru v zájmové činnosti.

Začátek programu nebyl nijak lehký. Projektový záměr se psal v „covidové době“, kdy žáci ještě nechodili do školy. Velmi nám pomohli pracovníci Lipky, kteří poradili, jak s prostorem



pracovat, na co si dát pozor. Náš návrh byl v září přijat a v říjnu jsme se pustili do práce. V podzimních měsících jsme zasadili část jedlých keřů – borůvky, maliníky a rybízy. V zimních a jarních měsících jsme stavěli vyvýšené záhony, vyráběli kompostér, hmyzí hotel, ptačí krmítka, posezení z palet, dokončili jsme osázení prostoru a doplnili ho naučnou tabulí a srážkoměrem.

Byl vybudován kreativní a užitečný prostor pro výuku, pobavení i poznání. Máme tu vyvýšené záhony s aromatickými bylinkami, které využívají žáci v hodinách vaření, jahodový záhon,

herní prvky pro menší děti, poznávací prvky jako hmyzí hotel, luční louku pro bezobratlé návštěvníky zahrady, příbytek pro ježky. Dále ovocné stromy a keře, které v těchto dnech již krásně kvetou a jistě budou mít první plody. A co chceme dál? Chystáme se vyrábět bylinkové směsi, vařit marmelády, dělat pravidelné ochutnávky pro ostatní žáky.

Na začátku tu byl jen holý nevyužívaný prostor, dnes školní zahrada i přírodní učebna. Doufáme, že bude všem k užítku.

Mgr. Věra Harváňková



ADAPTAČNÍ KURZ BŘEZOVÁ

Na začátku května vyrazily třídy 7. A a 7. D na adaptační kurz do Outdoor resortu Březová. Na místě nás čekali dva skvělí instruktoři a spousta zajímavých aktivit. V nabitém třídením programu mohl každý otestovat své akrobatické dovednosti za podpory a fandění spolužáků, zabojevat proti kamarádům při přetahování na laně nebo si vyzkoušet týmovou spolupráci v závodech na raftech či paintballu. Odvahu všech prověřilo dobývání strašidelné věže, ze které se mohli dostat jen ti, kteří našli tajný kód. Poslední večer zakončila diskotéka s ohňovou show. Díky různorodosti aktivit si každý našel něco, co ho opravdu bavilo. Odjízďeli jsme unavení, ale spokojení, protože všichni měli možnost se zapojit, překonat své obavy a posunout se ve svých dovednostech někam dál. Už teď se těšíme na další společnou akci a nové zážitky.

Mgr. Kateřina Opršalová

Aktivita v Březové byly super, moc jsem si je užila. Bylo to něco nového. Jídlo a pití bylo taky v pohodě. Celkově to bylo fakt super a dobrý zážitek do života.

Dajána L.

Nejvíce se mi líbilo, že byla sranda a chovali jsme se jako spolužáci k sobě hezky. Atrakce byly super, byl to skvělý zážitek překonat své strachy.

Nikola C.

BAREVNÝ TÝDEN

Protože měsíc květen je plný vůní a barev, nechali jsme barvami prozářit i naši školu na ulici Lidické. V týdnu od 9.5. do 13.5.2022 jsme se oblékali do barevně sladěných outfitů.

V pondělí zahájila Barevný týden barva žlutá, v úterý jí vystřídal barva modrá, středa byla ve znamení červené, čtvrtek patřil zelené barvě a pátek byl pestrobarevný. Žáci 1. ročníku měli připravené na každý den barevné pracovní listy.

Poděkování patří všem dětem a pedagogům z 0.-3. ročníku, kteří se do vydařené akce s nadšením zapojili.

Mgr. Lenka Zemánková



BĚŽECKÝ ZÁVOD V RAKOUSKÉM SPANNBERGU

V sobotu 16. 4. 2022 jsme si zajely zazávodit do Rakouska – konkrétně trenérka a Michelle Šestáková ze 7. C. Závod je součástí rakouského běžeckého poháru přezdívaného jako Weinviertler Raiffeisen Lauf Cup. Naší snahou bude účastnit se všech závodů tohoto poháru a umístit se v celkovém pořadí.

Jak jsme si vedly? První se na start postavila Michelle a vedla si skvěle. Svoji kategorii totiž vyhrála. Krosovou trať dlouhou 1,2 km zvládla za 4 minuty a 28 vteřin. O hodinu později pak běžela i její trenérka. Ta si dala zvládnout 6 km za 24 minut a 41 vteřin a obsadila mezi ženami druhé místo.

Závod se tedy povedl. Sportu zdar!

Mgr. Barbora Kopřivová



MATEMATICKÝ KLOKAN

V letošním roce se žáci naší školy opět zapojili do mezinárodně koordinované soutěže Matematický klokan, která proběhla 18. března 2022. Soutěžící jsou vždy rozděleni podle věku do několika kategorií a řeší soubor testových úloh ve stanoveném čase, přičemž vybírají jednu z pěti nabízených možností řešení. Úlohy jsou řazeny do tří skupin podle obtížnosti, za správnou odpověď získává soutěžící 3, 4, nebo 5 bodů, za špatnou odpověď se

mu jeden bod strhává. Nejúspěšnějším řešitelem v kategorii „Klokánek“ pro žáky čtvrtých a pátých ročníků, se stal Tomáš Dušek z 5. D, který získal 120 bodů, tedy nejvyšší možný počet, a zařadil se tak v republice mezi nejlepší řešitele. Na druhém místě se umístil Martin Urban z 5. D se 105 body a na třetím místě Nicolas Harder z 5. C, který získal 88 bodů.

V kategorii „Cvrček“ pro žáky druhých a třetích ročníků se skvěle umís-

tila Karla Boháčková, žákyně 2. A, která získala 85 bodů z možných devadesáti a překonala žáky vyššího ročníku. Druhé místo obsadil Šimon Kužela z 2. B se 75 body a třetí místo obsadila Sofie Ďubašáková z 3. A, která získala 72 bodů.

Pokud byste si chtěli nějakou úlohu vyřešit, můžete nahlédnout na webové stránky www.matematickyklokan.net, kde jsou uloženy všechny sborníky z jednotlivých ročníků soutěže.

Mgr. Marcela Větrovská

CESTA PRAVĚKEM

Naše 4. B už je v projektovém vyučování naprosto zbláhlá, a proto jsme se nemohli dočkat dalšího projektového dne na téma PRAVĚK. Bylo nám totiž paní učitelkou slíbeno, že uvidíme mamuta a vyrobíme si vlastní pravěké nástroje. Mamut sice byl, jen ne živý, a rozdělovat oheň jsme se (naštěstí pro školu) také nenaučili, přesto jsme si na vlastní kůži vyzkoušeli mnoho dalších zajímavých činností. A co mezi ně patřilo? Například tvorba jeskynních maleb, modelování vlastních sošek a venuší a v neposlední řadě také výroba kamenných nástrojů. Paní učitelka nechala samotnou výrobu zbraní čis-

tě na žácích, ať si poradí sami. Podle výtvorů to vypadalo, že někteří z nich by nejspíše hladu neumřeli. Ulovený mamut se pak promítl i do tvorby pravěkých receptů, kde vznikaly delikatesy jako „Mamutí dort“ či „Mamut na ovoci“. Celý projektový den pak žáci zakončili skupinovou prací, kdy po budově školy hledali indicie a odpovídali na otázky spojené s pravěkem. Celá třídní tlupa si z tohoto dne odnáší spoustu zážitků a informací, které nám jistě pomohou při opakovacím testu z vlastivědy.

Mgr. Radka Horníčková

ATLETICKÉ ZÁVODY V BRNĚ (MORAVSKÁ SLÁVIE)

Ve čtvrtek (5. 5. 2022) se 18 žáků a žákyň zúčastnilo atletických závodů v Brně na stadionu Moravské Slávie. Byli jsme všichni velice rádi, že po dvouleté pauze jsme se zase mohli sejít na velkých závodech a změřit síly s nejlepšími sportovci z našeho okresu. Naši sportovci se zúčastnili štafety, vrhu koulí, skoku do výšky a do dálky, sprintu na 60 m a běhu na vytrvalost (dívkyně 800 m a chlapci 1 500 m). Všichni zúčastnění do závodů dali absolutní maximum. Počasí nám velice přálo.

Závody se tedy povedly. Sportu zdar!

Mgr. Pavlína Nepejchalová



NEURONY

Při výuce o lidském těle jsme v 8.C narazili na pojem neuron. Kladli jsme si mnoho otázek. Co to může být? Jaký to má tvar? K čemu to slouží? Odpověď nám dala projektová výuka, při které měli žáci neuron nejen vyrobit, ale také se dozvědět, jakou spojitost mají s našimi myšlenkami, vnímáním a pocity. Skupinky žáků si zvolily postup práce i materiál. Někdo využíval plastelínu, barevné drátky, modurit, gumové žížalky, lentilky, jiný zase ušní vatové tampony nebo alobal. Byly vytvořeny originální a velmi zdařilé 3D modely. Výsledek jejich snažení posudte sami.

Mgr. Věra Harváňková



Z plánu školních akcí:

- **7. 6. od 16:00 setkání rodičů žáků budoucích 0. a 1. tříd v amfiteátru na Lidické**
- **10. 6. exkurze k dějinám holocaustu do Osvětimi pro žáky společenskovedního semináře a žáky 9. ročníku**
- **14. 6. od 14:00 zápis do prvních tříd pro ukrajinské děti v nové budově na Dlouhé ulici**
- **27. a 28. 6. prezentace absolventských a seminárních prací žáků 8. a 9. ročníku.**

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU POHOŘELICE

VÁŽENÍ RODIČE, MILÉ DĚTI, MILÍ NAŠI PŘÍZIVCI,

dovoluji si vám touto cestou poděkovat za spolupráci, podporu a přízeň po celou dobu tohoto školního roku.

V současné době dobíhá činnost všech našich kroužků, děti se připravují na závěrečné turnaje, vystoupení, soutěže, zhodnocuje se práce v kroužcích i v projektech. Je až neuvěřitelné, s jakou radostí a zájmem navštěvovali účastníci naše programy, kroužky a veškerou nabízenou činnost. Ano, některé akce se nám i letos nepodařilo uskutečnit, některá opatření to zakazovala, ale většinu jsme zorganizovali a sklízeli úspěch. Potvrdilo se, že se chceme společně s vámi potkávat a užívat si akcí i aktivit.

Pro zajímavost uvádím počty našich účastníků v nabízených programech. Do kroužků je letošní školní rok přihlášeno 1049 účastníků, v rámci akcí jsme se potkali s počtem 5 065 účastníků, výukové programy pro školy navštívilo celkem 532 žáků. Jedná se především o výukové programy dopravní výchovy, polytechnické výchovy a environmentální výchovy. V době školního roku se nám podařilo pravidelně organizovat klub mládeže, který celkem navštívilo 453 žáků na 24 setkáních. V době školního roku jsme v rámci prázdninových a víkendových pobytů měli přihlášeno 307 účastníků

na 14 akcích. Bohužel jsme letos nemohli pořádat velké soutěže z důvodu covidových opatření, ale nahradíme si to v příštím školním roce.

V době letních prázdnin na nás ještě čekají letní tábory. Těch je celkem 16, bude realizováno 10 příměstských táborů a 6 pobytových táborů, kam se přihlásilo k dnešnímu dni 660 účastníků.

Máme již připraven příští školní rok 2022/2023 a akce, které na vás čekají. Nabídka kroužků je součástí tohoto výtisku Zpravodaje (dále web, sociální sítě). Přihlašování je možné od 1.6.2022. Kroužky jsme rozšířili o polytechnické a společenskovední oblasti. Díky městu Pohořelice jsme získali nové učebny pro polytechnickou výchovu a dopravní výchovu, pro setkávání dětí i rodičů s dětmi. Právě zde bude probíhat řada nových nabízených kroužků a programů. Otevřeli jsme další nové pracoviště v ZŠ a MŠ Loděnice, kde již letos probíhaly kroužky a příští rok se nabídka o další ještě rozšíří.

Připravujeme řadu nových projektů a akcí. Cílem bude co nejširší setkávání dětí s jejich kamarády, s vrstevníky, setkávání rodin, co nejvíce nových zážitků a dobrodružství. V současné době již pracujeme s městem na přípravě

nových akcí, na projektech pro občany města. Spolupracujeme se školami v rámci projektů propojování formálního a neformálního vzdělávání (v rámci revize RVP škol), na poskytování výuky polytechnické výchovy.

Ve zkratce uvádíme přehled toho nej., co u nás najdete a uvidíte:

1. širokou nabídku zájmového vzdělávání pro veřejnost (kroužky, výukové programy, tábory, pobytové akce, práci s talenty, osvětovou činnost, jednorázové akce) ve všech oblastech (sport, kultura, výtvarná a taneční výchova, dramatická a etická výchova, prevence, outdoor, společenská nauka),
2. vysoký počet přihlášených účastníků do zájmového vzdělávání,
3. pestrou nabídkou táborové činnosti, která se těší stále větší oblibě,
4. jsme první SVČ v republice, které se pyšní známkou Zdravá škola,
5. jsme organizace zajišťující dobrovolnickou činnost,
6. zajišťujeme vzdělávání pedagogických pracovníků – doplňování pedagogického vzdělávání,
7. projektovou činnost,
8. zajišťujeme systematickou dopravní výchovu, nově i okresní kolo dopravní soutěže pro školy,

9. výukové programy pro školy,
10. práce s mládeží, jejich další rozvoj v zájmové orientaci, doplňování jejich pedagogického vzdělávání v rámci našich kurzů,
11. zajištění outdoorových výukových programů, věnujeme se zejména vodní turistice a lezecké činnosti (určeno pro základní a střední školy),
12. zajišťování workshopů a dílen pro školy,
13. naši pedagogové se věnují i konzultantské a lektorské činnosti pro MŠMT, vedou bakalářské a diplo-

- mové práce studentů, podílejí se na zpracovávání koncepcí zájmového vzdělávání na krajské i národní úrovni,
14. velkou spoluprací se všemi typy škol v rámci celého kraje,
15. připravujeme akce na klíč pro firmy – teambuildingy,
16. výrazný podíl na rozvíjení spolupráce mezi DDM/SVČ v rámci sítě v celé ČR,
17. profesionální tým pedagogů, které jejich práce baví a umí ji.

Přeji vám jménem všech svých kolegů klidné a sluníčkové léto, hodně pohody a radosti. Přeji vám, aby léto bylo veselé, plné dobrodružství a nezapomenutelných zážitků.

Ráda bych touto cestou popřála a poděkovala všem svým kolegům a spolupracovníkům za práci v tomto školním roce a popřála i jim krásné a klidné léto.

!!!! A nezapomeňte, že již 2. září na vás čeká tradiční Domečkování.

*Mgr. et Bc. Monika Janičatová, MBA,
ředitelka SVČ Pohořelice*

SHAKE-UP SVČ POHOŘELICE

Celé jaro zažívá taneční skupina SHAKE-UP pořádnou soutěžní honičku. Zúčastnili jsme se celkem čtyř tanečních soutěží a medaile cinkaly. Regionálního kola Czech dance tour se zúčastnila i naše nejmladší soutěžní složka tanečnic, kteří získali s choreografií Lví král 3. místo. Na mistrovství Moravy - Czech dance masters si pak neskutečný úspěch vytančili junioři a stali se tak vicemistry ve street dance choreografiích na Moravě. S choreografií Fresh prince pak reprezentovali na mistrovství ČR - grandfinále Beat street.

Chceme ze srdce poděkovat všem našim tanečnicům za letošní sezonu. Věnovali jsme tanci obrovské množství energie a času, který se nám zúročil. Velké poděkování patří i našim choreografům Lucii Suchánkové, Alici Langové, Marcelu Přikrylové a Andreji Petlákové za krásná vystoupení, kreativitu a trpělivost při práci s dětmi a žáky.

*Erika Holešínská
pedagog volného času SVČ Pohořelice*



JAK NA PRVNÍ DĚTSKÝ RYBÁŘSKÝ LÍSTEK? V KROUŽKU JE TO NEJSNADNĚJŠÍ.

První rybářský lístek pro děti můžete získat jednoduše, přihlášením do rybářského kroužku, který organizuje Středisko volného času Pohořelice. Rybářský kroužek začíná pravidelně na začátku školního roku. Každou středu v době od 15:30 do 17:30 hodin se scházejí děti na kroužek, který dlouhodobě vede pan Jaroslav Strouhal. Během podzimu a zimy se děti seznamují s rybářským řádem, druhy ryb, ale také s technikou sportovního rybolovu, přípravou nástrah a návnad, pracují s rybářským náčiním a vybavením a učí se dalším dovednostem spojeným se sportovním rybolovem. Po absolvování praktické a teoretické výuky každý rok účastníci přicházejí ke skládání zkoušek mladého

rybáře, na základě kterého jim může být vystaven rybářský lístek. Ten je nutnou podmínkou pro zakoupení povolenky k rybolovu. Letošní zkoušky mladí rybáři skládali 26. března a můžeme radostně oznámit, že všech 19 přihlášených účastníků v náročné zkoušce obstálo.

Pro oddané vyznavače sportovního rybolovu, pro naše rybáře pak každo-

ročně na konci července připravujeme oblíbený letní rybářský tábor. Letos vyrazíme od 18. do 22. července na sportovní revír do Božic, kde se společně utáboříme a především zažijeme neopakovatelné zážitky spojené se sportovním rybolovem na trofejní vodě.

*Mgr. Dušan Hauser
pedagog volného času SVČ Pohořelice*



DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH CYKLISTŮ - OBLASTNÍ KOLO

V úterý 10. května 2022 pořádalo Středisko volného času v Pohořelicích ve svých nově otevřených učebnách a přilehlém dětském dopravním hřišti oblastní kolo dopravní soutěže Mladých cyklistů, které patří k již tradičním akcím našeho „Domečku“.

Oblastního kola se zúčastnilo 10 čtyřčlenných družstev z ORP Pohořelicko. Na soutěžící čekaly celkem čtyři soutěžní disciplíny: test z pravidel silničního provozu, test ze zdravotní, jízda zručnosti a jízda po dětském dopravním hřišti a jedna nesoutěžní disciplína Labyrint, kde si soutěžící vyzkoušeli práci s mapou a značkami. Soutěž byla napínavá až do poslední minuty, ale postoupit mohli jen někteří. Tři vítězná družstva z obou kategorií se mohla těšit na okresní kolo soutěže, které se uskutečnilo ve středu 18. května 2022 opět u nás v Pohořelicích. Jmenovitě postoupily do okresního kola dva týmy ze ZŠ a MŠ Lodě-

nice a po jednom družstvu ze ZŠ a MŠ Vranovice a ZŠ a MŠ Vlasatice. Okresní kolo dopravní soutěže proběhlo ve středu 18. května 2022 POPRVÉ v Pohořelicích. S jeho průběhem vás seznámíme v dalším čísle Zpravodaje.

Na závěr mi dovolu, abych za SVC Pohořelice poděkoval Městskému úřadu Pohořelice – odboru dopravy, jmenovitě panu Ing. Miroslavu Šárovi, který zástil celou soutěž a pomohl s organizací, celému týmu z odboru dopravy MěÚ

Pohořelice a krajskému koordinátorovi Besip panu Ing. Pavlu Čížkovi, ZŠ a MŠ Pohořelice, zástupcům Městské policie Pohořelice v čele s panem Ing. Štěpánem Pirnusem a všem zúčastněným školám, které se tohoto ročníku dopravní soutěže Mladých cyklistů zúčastnili. Doufám, že se vám v Pohořelicích po všech stránkách líbilo a budeme se na vás těšit opět příští rok.

*Bc. Antonín Tomeček
pedagog volného času SVC Pohořelice*



Akce v červnu



Střediska volného času Pohořelice

2022

04
sobota

Oslava Mezinárodního dne dětí

Program je zajištěn v době od 14.00 do 18.00 hod. před MěÚ. Připravena řada soutěží a atrakcí, vystoupení Josefa Vojtky, ukázky zásahu hasičů.

09
čtvrtek

Ukázka polytechnické výuky pro ZŠ

Ukázkový program polytechnického vzdělávání pro ředitele základních škol pohořelického ORP.

14
úterý

Den z IZS

Preventivní program pro žáky ZŠ. Realizováno ve spolupráci s MAS Podbrněnsko v rámci projektu Bezpečnější Pohořelice.

11-12
sobota-neděle

Vystoupení tanečních kroužků na Slavnostech města

Vystoupení folklórního souboru Rozmarýnek, tanečních kroužků Shake-UP Pohořelice na Slavnostech města.

17
pátek

Rozloučení se školním rokem

Pro členy našich kroužků připravujeme zábavné odpoledne plné her, aktivit a sportu. Prostor zahrady a na přilehlých hřištích SVC Pohořelice na Dlouhé ulici.

18
sobota

Vystoupení souboru Rozmarýnek - slavnosti zahrádkářů

Zahradní slavnost založení Českého zahrádkářského svazu pod záštitou hejtmana Jihoravského kraje. Zahájení v 10.00 hod.

Projekty

Projekt Prevence, Bezpečnější Pohořelice, BESIP - výuka systematické dopravní výchovy, Projekt propojování formálního a neformálního vzdělávání, Projekt Šablony SVC.

Těší se na vás a příjemnou zábavu vám přejí pracovníci SVC Pohořelice.

www.svcpohorelice.cz

SLAVNOSTI MĚSTA POHOŘELICE

10. - 12. 6. 2022



1222 ~ 2022

800^{LET}

MĚSTA
POHOŘELICE

PÁTEK 10. 6. 2022

Pódium u sportovní haly

19:30 Příjezd krále a královny
21:00 ČECHOMOR
22:30 Ohňová show
23:00 RED SOCKS ORCHESTRA

Stará radnice

10:00 - 18:00 Výstava kaktusů

Kostel sv. Jakuba staršího

17:00 Mše svatá
18:00 Vystoupení Jeje ensemble
19:30 Beseda Karel Maráz
17:00 - 21:00 Vyhlídka z kostelní věže
17:00 - 21:00 Výstava ZUŠ - "Tvář Pohořelic"

Stará obec

Historické ležení a minizoo

SOBOTA 11. 6. 2022

Pódium u sportovní haly

12:30 Průvod královské družiny městem
13:00 Zahajovací ceremonie
14:00 HRAD92 + hosté
15:00 ShakeUp SVČ Pohořelice
16:00 MIRAI
17:15 Mažoretky ZŠ Pohořelice
18:00 KRÍDLA
19:00 Hudební ateliér Pavlína Kratochvílové
21:00 DALIBOR JANDA
23:00 BEZ KOFEINU

Paarův zámeček

15:00 a 17:00 Divadlo pro děti

Stará radnice

09:00 - 13:00, 14:00 - 17:00 Výstava kaktusů

Kostel sv. Jakuba staršího

13:00 - 21:00 Výstava ZUŠ - "Tvář Pohořelic"
13:00 - 21:00 Vyhlídka z kostelní věže

Komunitní centrum Pfann

17:00 MÁŠ ČAS BAND
13:00 - 18:00 Elektrowin - jak správně třídít
13:00 - 21:00 MAS Podbrněnsko - informační centrum a regionální značka Brněnsko

Stará obec

Historické ležení a minizoo
14:00 Na hradby aneb zemská stráž
15:00 Kejklíři a komedianti
16:00 Půtky žoldnéřské
17:00 Mušketýři
18:00 Kterakto v turnaji obstat
19:00 Souboje rytířů

NEDĚLE 12. 6. 2022

Pódium u sportovní haly

12:30 Průvod MŠ
13:30 Program ZUŠ, přehlídka Hany Celnarové
15:30 Rozmarýnek SVČ Pohořelice
16:00 DEBBI
17:00 Hudební ateliér Mgr. Pavla Kratochvíla
18:00 ŠLÁGR PARTA

Paarův zámeček

15:00 a 17:00 Divadlo pro děti

Stará radnice

10:00 - 15:00 Výstava kaktusů

Kostel sv. Jakuba staršího

13:00 - 18:00 Výstava ZUŠ - "Tvář Pohořelic"
13:00 - 18:00 Vyhlídka z kostelní věže

Komunitní centrum Pfann

16:00 BARONET
13:00 - 18:00 MAS Podbrněnsko - informační centrum a regionální značka Brněnsko

Židovský hřbitov

14:00 - 17:00 Možnost prohlídky

Stará obec

Historické ležení a minizoo
13:00 - 17:00 Rytířské hry a soutěže

DĚKUJEME VŠEM
PARTNERŮM
ZA PODPORU



1222 ~ 2022

800 LET

MĚSTA
POHOŘELICE



Alberex s.r.o. - Domácí Dílna
Aqua Procon s.r.o.
Arch. Design s.r.o.
Cíkl Tomáš - autodoprava
Česká spořitelna a.s.
Baťková Augusta
DOSIP Servis s.r.o.
EuroPace s.r.o.
EuroValley s.r.o.

Hartman Tomáš
Ing. Kurimai Pavel - STK
Ing. Pokorný Petr
Jana Langerová - Ráj drogerie
JUDr. Foukal Antonín
M&M Dresler, s.r.o.
MONTOP, spol. s.r.o.
PanJaBar s.r.o.
Park Znojemská s.r.o.

Hulman-kovošrot s.r.o.
Pergoly Morava s.r.o.
RAKING s.r.o.
Rezidence Malý Vinohrad s.r.o.
SET-STAVBY s.r.o.
STREKON A-Z, s.r.o.
Vaner Milan
VAVŘÍK s.r.o.
Zdeněk Selner s.r.o.

Za celý realizační tým města Pohořelice Vám přejeme příjemně strávené dny.
Oslavujme společně 800 let města, sdílejte Vámi pořízené
fotografie na sociálních sítích.



Město Pohořelice



@mestopohorelice

Aktuální
informace zde:



#vpohoslavnosti



Nabídka kroužků

Střediska volného času Pohořelice ve školním roce 2022/2023



Taneční oddělení

Folklorní soubor Rozmarýnek (5 - 15 let)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. et Bc. Monika Janičatová, MBA

Folklorní soubor Rozmarýnek (16 - 21 let)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. et Bc. Monika Janičatová, MBA

Shake-UP A (9 - 12 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: A. Langová, E. Holešínská

Shake-UP B (6 - 8 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Erika Holešínská

Shake-UP Junioři (13 - 16 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Lucie Suchánková

Shake-UP Žabáčci (3 - 5 let)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: M. Píkrlová, A. Petláková

Výtvarné a společenské oddělení

Domácí kosmetika a lékárna DIY (1. třída - 8 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Erika Holešínská

Domácí kosmetika a lékárna DIY (9 - 13 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Erika Holešínská

Drátkování (9 - 15 let)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Marcela Círhanová

Hrátky s angličtinou - Loděnice (1. - 2. třída)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Hana Pišná

Hrátky s angličtinou - Loděnice (3. - 4. třída)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Hana Pišná

Hrátky s kytarou (9 - 11 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Petr Rouzek

Hrátky s kytarou (12 - 15 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Petr Rouzek

Hrátky s kytarou - Loděnice (8 - 11 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Linda Zámečnicková

Keramicko/výtvarný kroužek Loděnice (1. třída - 9 let)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Miroslava Janičatová

Keramika A, B (1. třída - 9 let)
 cena: 1500,-Kč/školní rok
 vedoucí: J. Beděrová, M. Círhanová

Keramika PLUS (10 - 18 let)
 cena: 1500,-Kč/školní rok
 vedoucí: Marcela Pavlíčková

Keramika Přibice
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Miroslava Janičatová

Keramické předškoláči A, B (4 - 6 let)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Janičatová, M. Pavlíčková

Klub mládeže Pfann
 cena: 100,-Kč/členství
 vedoucí: Lucie Janičatová

Kuchník „Gurmánek“ (1. třída - 15 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Dušan Hauser

Mateřské centrum „Mořítci“ (0 - 3 roky)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Miroslava Janičatová

Šití na stroji (8 - 14 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Jiřka Píchová

Výtvarný kroužek Barvička A, B (4 - 6 let)
 cena: 1100,-Kč/školní rok
 vedoucí: Jiřka Píchová

Výtvarný kroužek (1. - 4. třída)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: L. Janičatová, V. Krejčová

Výtvarný kroužek (5. - 9. třída)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: L. Janičatová, V. Krejčová

Sportovní oddělení

Afleťáček (1. třída - 11 let)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Jan Rozehnal

Badminton (1. třída - 18 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Jan Rozehnal

Cvičení rodičů s dětmi (1 - 3 roky)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Erika Holešínská

Discgolf (2. třída - 18 let)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Jan Rozehnal

„Fčelka“ (6 - 10 let)
 cena: 700,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Florbal junioři (15 - 26 let)
 cena: 1200,-Kč/školní rok
 vedoucí: Michal Šebrle

Florbal minipřípravka (5 - 6 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Bc. A. Tomeček

Florbal mladší žáci (3. - 5. tř.)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Bc. A. Tomeček, F. Ramšák

Florbal Přibice mladší žáci (1. - 5. třída)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Filip Ramšák

Florbal Přibice starší žáci (6. - 9. třída)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Filip Ramšák

Florbal přípravka (1. - 2. třída)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Bc. Antonín Tomeček

Florbal starší žáci (6. - 9. tř.)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Bc. A. Tomeček, F. Ramšák

Neř liga (7 - 18 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Dušan Hauser

Sportovní kroužek (1. třída - 15 let)
 cena: 700,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Sportovní kroužek Loděnice (1. třída - 15 let)
 cena: 700,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Jan Rozehnal

Sportovní kroužek Přibice (1. třída - 15 let)
 cena: 700,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Ultimate Frisbee (10 - 25 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Jan Rozehnal

Volejbal přípravka (1. třída - 11 let)
 cena: 1000,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Volejbal Junioři/Junioři, dospělí (15 let a víc)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Volejbal starší žáci, žákyně (12 - 15 let)
 cena: 1400,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Vybíjená (10 - 15 let)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Simona Zapletalová

Oddělení outdooru, přírodovědy a techniky

3D tiskařská dílna (11 - 15 let)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Bc. Jan Folk

Horolezecký kroužek - A (1. třída - 15 let)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Dušan Hauser

Horolezecký kroužek - B (1. třída - 15 let)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Jakub Foltán

Kreativní dílna přípravka (8 - 10 let)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Dušan Hauser

Kreativní dílna pokročilí (11 - 15 let)
 cena: 900,-Kč/školní rok
 vedoucí: Mgr. Dušan Hauser

Lego kroužek (6 - 10 let)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Jakub Foltán

Lego robotika (11 - 15 let)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Jakub Foltán

Rybářský kroužek (1. třída - 18 let)
 cena: 800,-Kč/školní rok
 vedoucí: Jaroslav Štrouhal

Bližší informace o jednotlivých kroužcích získáte přímo na SVČ Dlouhá 39 Pohořelice, či na našich stránkách a sociálních sítích. Přihlášky se můžete pouze v klientském centru, a to od 1. 6. 2022. Přihlášku je nutno odevzdat v říšně podobě, podepsanou na SVČ Dlouhá 39 před zahájením kroužku. Kapacita kroužků je omezená, na řadu se dostane každý v pořadí tak, jak se přihlásí.

www.svcphorelice.cz

Letní tábory



2022

Sřediska volného času Pohořelice

Každé dítě touží po dobrodružství, po kamarádech, po navazování přátelství. Ideálním řešením je poslat dítě na tábor. Je však nutné zvolit takový typ dětské rekreace, která bude odpovídat zájmům a věkovým zvláštěnostem každého dítěte. Pomalu se blíží prázdniny a s nimi i doba letních táborů. Nabízíme vám několik druhů letních táborů, ze kterých si můžete zvolit ten, který nejvíce odpovídá vašim představám. Upozorňujeme, že kvůli velkému zájmu, je nutné si vybrat vhodný tábor co nejdříve a přihlásit se. Věříme, že si vyberete.

Vodácký putovní tábor Vltava 2022

kdy: 2. 7. – 8. 7. 2022, kde: řeka Vltava
určeno: pro žáky a studenty 8 – 24 let,
cena: 3900,- Kč kontakt: Mgr. Dušan Hauser
tel.: 601 327 079, mail: dusan.hauser@svcpohorelice.cz

Připoj se i ty mezi nás ke splutí oblíbené řeky Vltavy a nauč se splouvat řeku na kánoji, rozdělovat oheň, stavět stan, tábořit v přírodě a spousta dalších věcí. Každý se může něco naučit, i zkušený vodák zde pozná něco nového. Prázdniny na vodě jsou plné zábavy a super zážitků. Zajišťujeme veškerý materiál a ochranné pomůcky (přilby, vesty, lodě, pádla). Do programu jsou zařazeny návštěvy historických památek: Český Krumlov, Rožmberk, Divčí kámen. Vhodné pro začínající i pokročilé vodáky. Výuku zajišťují akreditovaní instruktoři SVČ Pohořelice.

Příměstský tábor Týden plný radosti

kdy: 11. 7. – 15. 7. 2022, kde: Tyršova 587, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Erika Holešinská, tel.: 775 218 901
mail: erika.holesinska@svcpohorelice.cz

Týden plný radosti je perfektní kombinací pestrých aktivit. Užijeme si tradiční i netradiční sporty, kreativní aktivity, výtvarné tvoření, hry i dobrodružné výpravy do okolí. Ideální pro žáky, kteří chtějí strávit prázdniny aktivně, poznat nové kamarády a naučit se spoustu nových věcí.

Příměstský tábor Indiánské léto

kdy: 18. 7. – 22. 7. 2022
kde: Tyršova 587, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Simona Zapletalová, tel.: 774 676 059,
mail: simona.zapletalova@svcpohorelice.cz

Tábor je určen pro žáky školního věku. Je zaměřen na sport, hry v přírodě i v místnosti a poznávání přírody. Nedílnou součástí je i výroba z různých materiálů. Na děti čekají výlety do okolí, sportovní, koupání a relaxace.

Příměstský tábor Galerie pod sluncem

kdy: 25. 7. – 29. 7. 2022
kde: SVČ Tyršova 587, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Miroslava Janičatová, tel.: 731 175 568
mail: miroslava.janicatova@svcpohorelice.cz

Přijďte na náš příměstský tábor a vytvořte s námi galerii výrobků. Tábor je určen pro žáky školního věku zaměřený zejména na výtvarnou činnost, kresba, malba, prostorové tvoření z papíru a dalších i netradičních materiálů. Tábor bude doplněn o spoustu her, vycházky, zajímavé zážitky, odpočinek a relaxaci.

Příměstský tábor Trosečníci

kdy: 8. 8. – 12. 8. 2022, kde: Tyršova 587, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Miroslava Janičatová, tel.: 731 175 568
mail: miroslava.janicatova@svcpohorelice.cz

Letos se vypravíme na průzkum okolní přírody a naučíme se orientovat v přírodě pomocí mapy, kompasu a přírodních jevů. Pojďte si s námi užít zábavu, poznat nové kamarády, sportovní a hry v přírodě. Program je zaměřený na táborské dovednosti, přežití v přírodě, teamové hry, orientaci v terénu, vycházky a poznávání přírody.

Pobytový tábor Vranov Podhradí Cesta za egyptskou mumii

kdy: 2. 7. – 10. 7. 2022
kde: Táborová základna Borovina Podhradí Vranov
určeno: pro žáky 7 – 18 let
cena: 4550,- Kč

kontakt: Mgr. Monika Janičatová, tel.: 604 282 953
mail: monika.janicatova@svcpohorelice.cz

Letošní rok se podíváme do dob starověkého Egypta, doby vzdálené několik tisíc let před naším letopočtem a míst, ve kterých vládli mocní faraóni. Na našem dobrodružném putování budeme začínat jako skupina archeologů, která se chystá do Egypta, aby učinila velký objev. Naše vědecká výprava se ale zkomplikuje a místo bádání se nám podaří probudit mumii a tak nějak už se nebude jednat o rutinní expedici. Víc už ale nebudeme prozrazovat.... Určitě se máte na co těšit. V rámci tábora budou dále připraveny hry a soutěže, výtvarné a sportovní disciplíny, koupání, slunění, zábava, výlety a tradiční táborské aktivity.

Rybářský tábor

kdy: 18. 7. – 22. 7. 2022, kde: Božice,
určeno: pro žáky 10 – 18 let
cena: 1950,- Kč
kontakt: Mgr. Dušan Hauser, tel.: 601 327 079
mail: dusan.hauser@svcpohorelice.cz

Tábor pro všechny zájemce o sportovní rybaření. Rybolov bude probíhat na soukromém rybníku s nasazenými trofejními rybami (ulov a pusť). Je určen pro samostatné tábormiky, začátečníky i pokročilé rybáře s vlastním vybavením a odvahou strávit pár dní v přírodě. Program bude doplněn hrami, sportovními aktivitami a koupáním.

Příměstský tábor Bav se s námi

kdy: 1. 8. – 5. 8. 2022
kde: Tyršova 587, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Erika Holešinská, tel.: 775 218 901
mail: holesinska@svcpohorelice.cz

Týden plný zážitků, výtvarných aktivit a sportování pro děti, které se rády hýbou. Budeme podnikat výlety do blízkého okolí, navštívíme hřiště a sportoviště. Program je vytvořený na míru pro kluky i pro holky. Snažíme se, aby si děti tábor užily, vyzkoušely si něco nového, poznaly nové kamarády, získaly skvělé zážitky.

Příměstský tábor Cirkusová škola

kdy: 15. 8. – 19. 8. 2022, kde: Tyršova 587, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Mgr. Jan Rozehnal, tel.: 724 723 020
e-mail: jan.rozehnal@svcpohorelice.cz

Tábor je určen pro všechny žáky školního věku, kteří mají rádi pohyby a hry. Do programu budou zařazeny různé hry, soutěže, tradiční i netradiční sporty, koupání i jednodenní výlet. Pro zájemce je připravena výuka zonglování s míčky, šátky, poilkami, základy chůze po laně a pro odvážnější základy jízdy na jednokolce.

Horolezecký tábor Jedovnice

kdy: 11. 7. – 15. 7. 2022, kde: Jedovnice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1800,- Kč
kontakt: Mgr. Dušan Hauser, tel.: 601 327 079
mail: dusan.hauser@svcpohorelice.cz

Tábor je určen pro začínající i pokročilé lezce. V blízkosti chaty v Jedovnicích budeme moci využít řadu jistěných lezeckých cest ve skalním areálu Rudického propadání a Ložánek. Program bude doplněn řadou her, soutěží a koupáním. Během lezecké činnosti budeme děti učit technice skalního lezení s horním jištěním. Výuku zajišťují akreditovaní instruktoři SVČ Pohořelice.

Florbo CAMP Přibice I.

kdy: 15. 7. – 19. 7. 2022, kde: ZŠ a MŠ Přibice
určeno: pro žáky 7 – 18 let, cena: 1950,- Kč
kontakt: Filip Ramšák, tel.: 721 824 251,
mail: antonin.tomecek@svcpohorelice.cz

Florbo camp I je pětidenní pobytový tábor, který se uskuteční v tělocvičně ZŠ a MŠ Přibice. Camp je převážně zaměřen na florbal. Probereme základní pravidla, dovednosti a techniky florbalové hry. Nebudou ale chybět ani klasické sporty jako kopaná, badminton, vybíjená a spousta dalších. Součástí programu bude i táborák, který bezesporu ke správnému létu patří.

Florbo CAMP Přibice II.

kdy: 20. 7. – 24. 7. 2022, kde: ZŠ a MŠ Přibice
určeno: pro žáky 7 – 18 let
cena: 1950,- Kč, kontakt: Filip Ramšák
tel.: 721 824 251,
mail: antonin.tomecek@svcpohorelice.cz

Florbo camp II je pětidenní pobytový tábor, který se uskuteční v tělocvičně ZŠ a MŠ Přibice. Camp je převážně zaměřen na florbal. Probereme základní pravidla, dovednosti a techniky florbalové hry. Nebudou ale chybět ani klasické sporty jako kopaná, badminton, vybíjená a spousta dalších. Součástí programu bude i táborák, který bezesporu ke správnému létu patří.

Letní sportovní CAMP

kdy: 1. 8. – 5. 8. 2022
kde: Dlouhá 39, Pohořelice
určeno: pro žáky 7 – 15 let, cena: 1750,- Kč
kontakt: Bc. Antonín Tomeček, tel.: 605 710 850
mail: antonin.tomecek@svcpohorelice.cz

Letní sportovní camp je určen pro všechny mladé příznivce sportu a to jak chlapce, tak i dívky. Camp bude probíhat formou příměstského tábora. Vyzkoušíme si klasické sporty jako je kopaná, florbal, přehazovaná, badminton, ale i netradiční sporty a aktivity jako je disk golf, spikeball a spousta dalších. Součástí programu bude krátký jednodenní výlet po okolí Pohořelice.

Od 1.3. 2022 se bude možné on-line přihlásit na všechny naše tábory. Kdo nebude mít možnost on-line přihlašování, bude mít možnost přihlásit se přímo na SVČ on-line formou. Doporučujeme registraci do našeho systému provést během měsíce února, aby vaše přihlašování proběhlo bez problému. Kdo již registraci má, stačí se jen přes ni přihlásit na jednotlivý tábor. Systém k registraci a veškeré informace naleznete na našich stránkách v sekci klientské centrum.

www.svcpohorelice.cz

ODBORNÉ UČILIŠTĚ CVRČOVICE

CVRČOVICKÁ KOPRETINA 2022

28. dubna 2022 se konal na Odborném učilišti ve Cvrčovicích 8. ročník soutěže ve vazbě a aranžování květin – CVRČOVICKÁ KOPRETINA. Žáci z několika učilišť a středních škol přijeli poměřit své síly v aranžérském umění vazby květin všeho druhu. Že aranžování květin

není jen doménou dívek, předvedli při soutěži aranžérky i aranžéři ze Cvrčovic, Chroustovic, Litomyšle a Prahy - Jarova. Dvoučlenné týmy vytvářely mnoho nádherných květinových dekorací na několik zadaných témat. Žáci nejprve zhotovili dekoraci ve tvaru srdce ke Dni

matek, následovala dekorace hrnkové rostliny rodu Phalaenopsis a nakonec ještě vytvořili šperk na ruku. Soutěžící tak zúročili své několikátýdenní přípravy, ve kterých je vedli jejich učitelé.

Za svou šikovnost byli žáci náležitě oceněni cenami, které věnovalo především květinářství Lenky Weiterové z Pohořelic, obec Cvrčovice, město Pohořelice, Velkoobchod s květinami a doplňky Vonekl, Bylinky s.r.o., CPI Moravia Books, Český zahrádkářský svaz Pohořelice, OU Cvrčovice.

Odborná porota, která byla sestavena z odborníků květinářů a aranžérů, to neměla při rozhodování vůbec lehké, neboť všechna díla byla velmi pěkná a zdařilá. Aranžmá byla hodnocena na základě několika kritérií: estetické pojetí úkolu, technické provedení a celkový dojem a vystižení tématu. Nakonec porota ve složení tří mladých odbornic, které vedou svá vlastní květinářství v Pohořelicích, Brně a Mikulově, vybrala v každém tématu tři nejlepší dekorace. Ceny žákům předala ředitelka školy RNDr. M. K. Höklová.

Všichni účastníci soutěže měli velkou radost z toho, že se jim při soutěži dařilo a že mohli svým kamarádům ukázat, co pilně se svými učiteli nacvičili.

Výsledky aranžérského umění ze soutěže Cvrčovická kopretina byly po soutěži opět k vidění na výstavě vín s ochutnáváním v Pohořelicích, kde je obdivovala široká veřejnost. Již nyní se všichni těší, jak se uvidí při příštím ročníku této kreativní soutěže, protože soutěž CVRČOVICKÁ KOPRETINA se na OU ve Cvrčovicích již stala tradicí!

*Bc. Vladimíra Sládková,
vedoucí učitelka odborného výcviku*



MAS PODBRNĚNSKO

EXKURZE ZA OBNOVITELNÝMI ZDROJI ENERGIÍ

V úterý 3. května organizovala MAS Podbrněnsko zajímavou exkurzi. Společně s Ekologickým institutem Veronica jsme připravili návštěvu rakouského města Wolkersdorf. Akce byla určena zejména starostům obcí a organizacím, které chtějí řešit úsporná opatření z obnovitelných zdrojů. Za město Pohořelice se akce zúčastnil pan starosta, pan místostarosta a paní ředitelka mateřské školy. Velkou radost nám udělal zájem starostů z blízkého i vzdáleného okolí. Je vidět, že obnovitelné zdroje energií jsou už důležité téma i u nás. Rakouští hostitelé v čele s Christianem Schrefelem, radním pro oblast energetiky, si pro nás připravili zajímavou přednášku. Představili nám, jak efektivně využívají udržitelné zdroje energie, zejména solární elektrárny, tepelná čerpadla a větrné elektrárny. Informacemi nabitá, nicméně rozhod-

ně ne nudná přednáška obsahovala velké množství inspirace, užitečných rad a dobrých příkladů z praxe. Po společném obědě následovaly exkurze do větrné elektrárny a též do nové mateřské školy a bytového domu, které jsou postaveny v tom nejlepším možném energetickém standardu, využívají tepelné čerpadlo a solární energii. Celá exkurze se nesla v přátelském duchu a pohodové atmosféře. Účastníci akce měli spoustu dotazů a věříme, že si odvezli praktické návody, jak začít efektivně řešit energetickou otázku ve svých obcích a organizacích. MAS Podbrněnsko se obnovitelným zdrojům bude i nadále více věnovat. Je jedním ze zakládajících členů komunitního energetického spolku, který vám představíme příště.

*Mgr. Ondřej Veselý
předseda MAS Podbrněnsko*



MĚSTSKÁ KNIHOVNA NÁVRATY VOLYŇSKÝCH ČECHŮ

V úterý 3. května 2022 se v Městské knihovně Pohořelice konala beseda s historičkou Mgr. Dagmar Martinkovou, Ph.D., která je zároveň také předsedkyní Svazu volyňských Čechů. Součástí besedy bylo také představení výstavy, která v knihovně byla ke zhlédnutí celý květen. Výstava přibližovala pouhých českých emigrantů do Ruska od jejich příchodu v 70. letech 19. století po jejich jednotlivé návraty do vlasti, zapříčiněné různými událostmi. Účast na besedě byla opravdu hojná a jako první se paní magistra zeptala, kdo ze zúčastněných je potomek volyňských Čechů. A zvedly se téměř všechny ruce. Její povídání bylo opravdu velmi poutavé a zajímavé. O tom, že se posluchači o toto téma zajímali, nasvědčovaly také dotazy, které nebraly konce. Její beseda byla velmi poučná. Na závěr si mohl každý zakoupit nějakou z jejích knih.

Martina Minaříková, knihovnice



Vzpomínka

Dne 28. června tomu budou 4 roky, kdy nás navždy opustil náš

milovaný manžel,

tatínek, dědeček a pradědeček

Martin Uhlík.

S láskou a úctou vzpomínají manželka

Klotilda, synové Zdeněk a Miroslav

s rodinami.



Mezinárodní DEN DĚTÍ

14:30 Zahájení
15:00 Roman Vojtek s kapelou Fantastic
16:05 Ukázka zásahu hasičů
17:00 Aktivity hasičů pro děti
18:00 Ukončení

14:30h. 4.6.2022
Sobota

U městského úřadu
Václavská 699
Pohořelice

V průběhu celých oslav budou probíhat soutěže, hry a zábavné aktivity, občerstvení zajištěno. Náhradní oblečení pro děti s sebou – hasičská pěna. Doporučujeme námořnický dress code.

Na této stránce probíhá fotodokumentace. Fotografie budou zveřejněny v osvědčených tiskových a elektronických médiích: Pohořelický zpravodaj, www.svc-pohorelice.cz, www.facebook.com/svc-pohorelice, www.zpravaama.com/SVC-Pohorelice/152277

POZVÁNKA DO CVRČOVIC NA ZAHRADNÍ SLAVNOST

k
65. VÝROČÍ ZALOŽENÍ ČESKÉHO ZAHRAĐKÁŘSKÉHO SVAZU
pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje
18. června 2022 Odborné učiliště Cvrčovice

PROGRAM:

- Zahájení v 10.00 hod.
- Přivítání hostů a návštěvníků, připomenutí 65. výročí založení ČZS
- Předání ocenění ČZS
- Předání věcných cen výtvarné soutěže „Příroda kolem nás“
- Holubí poselství

Doprovodný program :

- Taneční kroužek Rozmarýnek Pohořelice
- Country skupina WRAVOR Břeclav
- Cimbálová muzika Ivo Farkaše Pohořelice
- Mužský pěvecký sbor Přibíčané
- Modní přehlídka OU Cvrčovice , 65 balónků
- Přehlídka krojovaných párů
- Vernisáž výtvarných prací „Příroda kolem nás“

Pro děti skákací hrad Mořská houba

Catering: Rožnění a hranolky Rybecký
Vinařství Ježková Moravská Nová Ves
Omáčky Chillí Peterson
Pohořeličtí vinaři
Nabídka přírodních čajů, koření, medových produktů a cukrovinek
Zahradní centrum Malinkovič - prodej letniček

Den Otců

**SOBOTA 18. ČERVNA
OD 10:00 HODIN**

Na co se můžete těšit?

- Skákačí atrakce pro děti
- Zásahová vozidla IZS
- Oběd a občerstvení pro malé i velké zajistí Pizza Bella a Bejkárna u vola.
- Pizza přímo z pece
- Překvapení na konec!



Kde?

Park na ulici Brunnerova
(Pohořelice, Polní IV)



Organizátor akce



Pro více info sledujte Facebook
"Polní v Poho PEOPLE, z.s."

**STAŇ SE
HASIČEM**

HZS JIHMORAVSKÉHO KRAJE

NABÍZÍME:

- Týmovou práci
- Příjem rostoucí s počtem odsloužených let
- 6 týdnů dovolené
- Náhradu platu v nemoci (30 dní)
- Profesní růst

V závislosti na počtu odsloužených let:

- Ozdravný pobyt v délce 14 dní
- Výsluhový příspěvek

POŽADUJEME:

- České občanství
- Maturitu
- Trestní bezúhonnost
- Zdravotní způsobilost
- Splnění fyzických testů
- Splnění psychotestů

POVOLÁNÍ, NA KTERÉ MŮŽEŠ BÝT HRDÝ

www.firebrno.cz

OPENREALITY®

REALITNÍ KANCELÁŘ POHOŘELICE



Lucie Helmová



Sylva Hodaňová



Renata Vančatová



Michaela Schönwälderová

Tvoříme tým profesionálních realitních makléřů, kteří svojí etikou a individuálním přístupem ke každému klientovi předčí vaše očekávání. Ve spolupráci s našimi partnery, odborníky advokacie a finančními poradci jsme schopni zajistit vám kompletní servis služeb při prodeji, pronájmu, či koupi nemovitostí.

**Jsme profesionálové,
na které se můžete spolehnout.**

Těšíme se na vás

OPENREALITY

Znojenská 500, 691 23 Pohořelice
pohorelice@openreality.cz
www.reality-pohorelice.cz

www.openreality.cz

**Volejte zdarma
800 654 321**



ZVAŽUJETE PRODEJ NEBO PRONÁJEM NEMOVITOSTI?

ZAVOLEJTE NÁM A VYUŽIJTE BEZPLATNOU KONZULTACI!
O vaši nemovitost se postaráme rychle, bezpečně a s právní jistotou.



Více než 20 let praxe
a zkušeností v realitách



Tisíce zrealizovaných realitních
obchodů s nemovitostmi



Osobní přístup, odborné
znalosti a spolehlivost

Vojtěch JANDA
REALITNÍ MAKLEŘ

Sídlo: Karlovská 13,
Dolní Kounice



+420 723 411 076



janda@realityjanda.cz



www.realityjanda.cz

FINANČNÍ ODMĚNA ZA VÁŠ TIP NEBO DOPORUČENÍ.



**ÚVĚROVÉ
CENTRUM**

**REALITNÍ
SLUŽBY**



Igor Kahánek

 608 776 618

Pomáhám Vám plnit vaše sny ...

www.uverove-centrum.cz



pedikérské a kosmetické služby k Vám domů



MOBILNÍ

pedikérské a kosmetické
služby Pohořelice

Hana Misařová

Tel.: +420 737 209 015

Palavské vinobraní

9-11/9 2022 Mikulov

INÉ KAFE

MIRAI

DAVID KOLLER

LAKE MALAWI

LUCIE BÍLÁ A ARAKAIN

ANETA LANGEROVÁ

TATA BOJS

B-SIDE BAND

HODINY

permanentka na 3 dny za 800 Kč
při nákupu do 30/6 2022

www.palavske-vinobrani.cz

S měsíční splátkou již od 5 999 Kč

Rozjedte se vstříc novým zážitkům v inovovaném provedení modelu KAROQ. K financování **CHYTŘE** navíc zdarma získáte předplacený servis Standard na 5 let nebo do 60 000 najetých kilometrů.

Vzorový příklad úvěru na vůz ŠKODA KAROQ 1,0 TSI 81 kW Ambition v ceně 638 900 Kč, při financování se ŠKODA Financial Services v ceně 638 900 Kč, splátka předem 191 670 Kč (30 %), výše úvěru 447 230 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 534 263 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 581 975 Kč, RPSN vč. pojištění 11,410 %, délka úvěru 36 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 366 011 Kč, měsíční splátka úvěru 4 674 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 5 999 Kč, úroková sazba p. a. 7,09 %, ŠKODA Pojištění Standard obsahuje havarijní pojištění, povinné ručení (10 % spoluúčast) s uznáním bonusu za bezškodní průběh dosavadních pojištění (60 měsíců) a pojištění skla (limit plnění 10 000 Kč). Další parametry jsou: min. 31 let a běžné použití vozu. Tato indikativní nabídka není nabídkou ve smyslu § 1732 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a jejím přijetím nevzniká mezi společností ŠkoFIN s.r.o. a druhou stranou závazkový vztah. Platí při předání vozu zákazníkovi do 30. 11. 2022.

ŠKODA Financial Services
Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.

Váš autorizovaný prodejce vozů ŠKODA:

AGROTEC a. s.
Brněnská 74
693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 111
www.agrotecauto.cz



osobní automobily

NOVÁ ŠKODA

KAROQ

Již od 638 900 Kč



ŠKODA
SIMPLY CLEVER





Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ vozu
ŠKODA KAROQ: 4,7-8,0 l/100 km, 123,2-181,0 g/km

Ilustrativní fotografie



1222 ~ 2022

800 LET

MĚSTA
POHOŘELICE

SLAVNOSTI MĚSTA POHOŘELICE

10. - 12. 6. 2022

pátek 10. 6.

Čechomor

Red Socks Orchestra

sobota 11. 6.

Hrad92

Mirai

Křídla

Dalibor Janda

bezKOFEINu

neděle 12. 6.

Debbi

Šlágr parta

Doprovodný program:

Příjezd krále a královny s družinou
Historické ležení a minizoo - Stará obec
Divadelní představení - Paarův zámeček
Výstava kaktusů a sukulentů - Stará radnice
Relaxační zóna - Komunitní centrum PFANN
Vyhledka z věže kostela sv. Jakuba staršího
Hudební ateliér Mgr. Pavel Kratochvíl
Taneční skupina ShakeUp SVČ
Folklórní soubor Rozmarýnek SVČ
Vystoupení základní umělecké školy
Hudební ateliér Mgr. Kratochvílová
Účast dětí mateřské školy
Mažoretky základní školy
Ohňová show

e-on

PROEX

neria

LÉKÁRNA
CYRMEX

BOIL

ČESKÉ
ŠTERKOPÍSKY

stavební firma
Zajíc-Zborovský, s.r.o.

LIDL

CTP I

ARCHIKA

SILASFALT

neria
INDUSTRY

BETONUS

BONOVINO

snop

VIT

RONYTRANS

SP

SUSÁRNA POHOŘELICE s.r.o.

DHL

jm k
ZOŠI
TRANS

ABK 99, s.r.o.
AGRIS spol. s.r.o.
ALBEREX s.r.o. - Domáci Dílna
Aqua Procon s.r.o.
Arch. Design, s.r.o.
AVENTIN Znojmo s.r.o.
Cadconsulting, spol. s.r.o.
Camping World Neugebauer s.r.o.
Cíkl Tomáš - autodoprava
CSG-Trade s.r.o.
Česká spořitelna a.s.

DOSIP Servis s.r.o.
EuroPace s.r.o.
EuroValey s.r.o.
FCC Česká republika s.r.o.
Gebauer a Griller Kabeltechnik, spol. s.r.o.
Gastrosun s.r.o.
hřiště.cz, s.r.o.
Hulman-kovošrot s.r.o.
IMOS BRNO, a.s.
Ing. Kurimaj Pavel - STK
Ing. Pokorný Petr

RAKING s.r.o.
Jana Langerová - Ráj drogerie
JUDr. Foukal Antonín
Klempířství Kohút s.r.o.
Komerční banka, a.s.
M&M Dresler s.r.o.
MONTOP, spol. s.r.o.
NAVARA ABROLLKIPPER a.s.
NYVEL, spol. s.r.o.
PanJaBar s.r.o.
Park Znojemska s.r.o.

Pergoly Morava s.r.o.
Rezidence Malý Vinohrad s.r.o.
Rybníkářství Pohořelice a.s.
SET-STAVBY s.r.o.
STREKON A-Z, s.r.o.
Twistnet, s.r.o.
UNIPOINT CZ s.r.o.
Vaner Milan
VAVŘÍK s.r.o.
Vedral Kamil - truhlářství
Zdeněk Selner s.r.o.